



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 187

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 1 martie 1989

## ASTĂZI, ALTE DOUĂ MECIURI ALE ECHIELOR NOASTRE

### ÎN SFERTURILE DE FINALĂ DIN CUPELE CONTINENTALE LA FOTBAL

#### In C. C. E. STEAUA ÎNTÎLNEȘTE PE PUTERNICA I. F. K. GÖTEBORG

● Interes deosebit pentru meciul de pe Ulevi Stadium ● De la gazde Lennart Nilsson, indisponibil; de la oaspeți, Dan Petrescu, incert ● Marți au avut loc ultimele repetiții

GÖTEBORG, 28 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Acest oraș scandinav este considerat, dată fiind reputația continentală a formației gazdă, o veritabilă capitală a fotbalului suedez, ceea ce explică și interesul manifestat de localnici pentru această primă manșă I.F.K. - Steaua, din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei Campionilor Europeni”, „Echipa din Göteborg - scrie cronicarul lui „Svenska Dagbladet” -, de 11 ori campioana țării și în două rânduri învingătoare în Cupa U.E.F.A. (n.n. în 1982 și 1987) își merită cu prisosință acesti suporteri fideli pe care îi puteți vedea solicitând cu insistență bilete”. Gândind, desigur, și la publicul ei, dar și la frumoasa-l „carte de vizită” care o obligă, I.F.K. Göteborg a pregătit minuțios confruntarea cu Steaua. Constrinsă la o lungă perioadă de

inactivitate competițională internă, echipa lui Kjell Pettersson a compensat printr-un bogat program de antrenamente și jocuri, nouă la număr, „cel mai reușit test, și ca joc, și ca rezultat (5-4 pentru I.F.K., după executarea penaltyurilor), aprecia antrenorul suedez, cu prilejul unui interviu acordat televiziunii suedeze, fiind meciul disputat cu F.C. Malines, o echipă care, la puțin timp de la acest meci, câștiga Supercupa Europei, întrecându-l în două manșe pe P.S.V. Eindhoven”. Întrebat, în finalul dialogului, cum vede meciul de miercuri cu Steaua, K. Pettersson, a spus: „Întâlnim o echipă care, în acești ultimi ani, și-a făcut o impresionantă carte de vizită în arena europeană. Ne va fi, firește, mult mai greu decât în tururile anterioare, cînd I.F.K. a eliminat formațiile Pezoporikos (Cipru)



Stoica

și 17 Nentori (Albania). Sîntem conștienți de aceasta și, tocmai de aceea, în dorința de a obține un rezultat cât mai bun cu putință, ne-am pregătit îndelung, cu multă conștiințiozitate”. Apoi, deși I.F.K. se află înaintea ultimului ei antrenament, programat pe „Ulevi Stadium”, Pettersson a făcut cunoscut 11-le de începere:

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

#### In Cupa Cupelor DINAMO SUSȚINE UN JOG DE MARE IMPORTANȚĂ CU SAMPDORIA

● Echipa din Genova - exponentă de frunte a fotbalului italian ● „Unsprezecele” bucureștean are certe argumente pentru a se impune ● Rolul esențial al publicului în meciul de astăzi

La București, pe stadionul Dinamo, de la ora 14.30, se va disputa astăzi un meci de fotbal care deține „capul de afiș” al sferturilor de finală din Cupa Cupelor. El va pune față în față pe lidera primei noastre divizion, Dinamo, și pe Sampdoria, una din echipele de frunte ale campionatului italian, apreciată - pe bună dreptate - ca fiind printre cele mai puternice de pe continentul nostru, dacă nu chiar din lume. Importanța acestei partide și interesul pe care ea îl stărnește l-au determinat, de altfel, și pe antrenorul reprezentativei Italiei, Aze-

glio Vicini, să facă deplasarea în capitala țării noastre. El va avea astfel prilejul de a-i urmări astăzi la lucru nu numai pe propriul său selecționabil de la Sampdoria, dar și pe internaționalii dinamoviști, în perspectiva unei partide amicale dintre selecționatele României și Italiei.

Așa cum am mai avut ocazia s-o subliniem, echipa din Genova, de mai multe ori câștigătoare sau finalistă a „Cupei Italiei”, este, la ora actuală, o exponentă de prim-plan a fotbalului italian, aflată într-o continuă ascensiune, neînvinșă pe



Maleu

plan intern din decembrie anul trecut, performanță destul de rară în „il calcio”. Formație omogenă, foarte echilibrată, adeptă a unui joc ofensiv, Sampdoria dispune de o linie de mijloc care constituie punctul ei forte (cu brazilianul Cerezo, spaniolul Victor, cu Pari și Dossena) și un cuplu de înaintași de mare valoare, alcătuit din Vialli și Mancini, doi tineri internaționali care se completează foarte bine și care s-au afirmat puternic în ultima vreme, ambii prezenți și remarcabili la Euro '88. Vialli a făcut, de altfel, parte și din „unsprezecele” Italiei care a jucat recent cu naționala Danemarcei, în timp ce Mancini a figurat ca rezervă. Redutabilă prin școala de fotbal căreia îi aparține, prin valoarea intrinsecă a componentilor ei și calitatea jocului pe care îl practică,

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în prima manșă din sferturile de finală ale Cupei

U.E.F.A., Victoria București - Dynamo Dresda 1-1 (0-1)

#### DOMINARE INSISTENTĂ ȘI TOTUȘI DOAR UN SCOR EGAL

Pe o vreme splendidă, cu un soare imbiator, primăvara, ieri s-a disputat în Capitală întâlnirea tur din sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A., dintre Victoria București și Dynamo Dresda, în „uvertura” participării echipelor noastre la această fază a competițiilor continentale intercluburi.

Întilnind un adversar foarte valoros și tenace, adept al unui fotbal de mare angajament care, și în partida cu Victoria, a demonstrat că nu întimplător a eliminat trei echipe de marcă (Aberdeen, Waregem și, mai ales, A. S. Roma), echipa pregătită de Fl. Halagian și Gh. Timar n-a reușit decât rareori să străpungă defensivă oaspeților, foarte exactă în intervenții. Avizați de calitățile masivului Coraș (în zi slabă), jucătorii din Dresda au aplicat un mar-

caj strict, anihilând în mare măsură încercările de pătrundere spre poarta excelențului Teuber, atacanții de la Victoria dovedindu-se adeseori neinspirati și vădit incomodați de agresivitatea fundașilor adversi.

Meciul a avut un debut favorabil jucătorilor noștri. În min. 2, la o lovitură liberă din afara careului, executată de Cojocaru, cînd mingea era în aer, Kirsten l-a lovit cu pumnul în plină figură pe Ștefan și conducătorul partidei, scoțianul D. Syme, n-a ezitat să-l arate violentului Kirsten cartonașul roșu. Deși rămași în inferioritate numerică, oaspeții s-au apărut organizat și, în plină dominare a Victoriei, la primul lor contraatac, inițiat în min. 24, au reușit să deschidă

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## TRAGEREA LA SORTI

### PENTRU SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

La sediul Federației Internaționale de Handbal a avut loc, ieri, tragerea la sorti a meciurilor din cadrul semifinalelor cupelor europene - feminin, din fiecare făcînd parte și o echipă românească.

Cupa Campionilor Europeni: MUREȘUL TIRGU MUREȘ - Spartak Kiev, Musc Debrefin - Hypobank Südstadt.

Cupa Cupelor: ȘTIINȚA BACĂU - T.S.K.A. Sofia, Lokomotiv Zagreb - Kuban Krasnodar.

Cupa I.H.F.: CHIMISTUL RIMNICU VILCEA - Spartakus Budapesta, Egle Vilnius - Bayer Leverkusen.

Primele echipe susțin manșa întâi acasă, între 13 și 19 martie, manșa a doua urmînd să se dispute între 19 și 26 martie.

După Campionatul Mondial masculin (grupa B)

### CALIFICAREA ÎN ELITA HANDBALULUI OBLIGĂ LA O MUNCĂ ȘI MAI SUSȚINUTĂ

Selecționata masculină de handbal a României a revenit din Franța, unde a participat la întrecerile grupei B a Campionatului Mondial, turneu care stabilea șase formații calificate în prima grupă valorică. Cum se știe, echipa noastră s-a clasat în final pe locul trei, obținînd deci calificarea, adică realizîndu-și obiectivul propus.

Ca de obicei, antrenorul emerit Cornel Ofelea, antrenorul principal al reprezentativei de handbal a României, ne-a vizitat la redacție pentru a ne face cunoscute impresiile de la recenta întrecere.

- Cum a fost în Franța?

- Nu a fost deloc ușor, pentru că am întilnit echipe foarte puternice, dar am avut satisfacția îndeplinirii obiectivului cu care am plecat, calificarea în grupa A.

- Dar despre satisfacția tehnicianului?

- Am avut și am bucuria confirmării progreselor înregistrate de unii jucători, a salturilor evidente care au condus în final la posibilitatea alcătuirii unei echipe apte să îndeplinească obiectivul propus. Mă

refer în primul rînd la Cristian Zaharia, un tînr de reală perspectivă, care a realizat creșterile cele mai mari, la Dumitru Berbec, recuperat pentru echipă, la Constantin Petre, foarte util - cît timp a jucat, dar - din nefericire - accidentat destul de serios, ceea ce-l va ține departe de activitatea competițională cît puțin 5-6 luni, la travaliul lui Ion Mocanu sau la regularitatea de metronom a lui Ma-

Mihail VESA

(Continuare în pag. 1-4)

### LA SĂCELE, URMĂRIND ZBORUL AVÎNTAT AL MICILOR SĂRITORI DE LA TRAMBULINĂ

Nu, eroii noștri nu se vor numi nici Nykanen, nici Weissflog, actualii corifei ai marilor trambuline. Nu vom evoca într-un scurt remember nici pe faimosul Tony Innauer, zburătorul invincibil de acum două decenii. Personajele noastre se numesc, simplu și (în-că) anonim, Andrei Bendek, Cosmin Parea, Gheorghe Zamfir, Florin Șerbănuț, Dan Gabriel, Florin Brebeanu. Ce-l drept, le-ar putea urma o listă de încă vreo 20 de nume, dar deocamdată cel amintit sint cei mai valoroși. Privindu-i cum urcă înlomos panta, îi simți puși pe fapte mari, totuși nu-ți vine să crezi că, peste cîteva minute vor zbură prin aer patruzeci și mai bine de metri! Da, exact așa vor sta lucrurile, la grupa avansaților. Cel ce au început ceva mai tîrziu practicarea acestui sport al curajoșilor „planează” în zona 35, adică pe trambulina de coeficient K mai redus. Pe K-25 îl vom întilni pe cei ce se află în al doilea sezon de activitate, iar pe începătorii-începători - cei mai mulți aduși de mîna de frații mai mari sau de prieteni, îi vom vedea luîndu-și inima în dinți pe trambulina de 15 metri. Un derdeluș ceva mai mare dar din și el din plin senzația amețitoare a invin-



gerii gravitației... În orice caz, pînă la măiestrie, trecerea prin aceste patru puncte e obligatorie.

Sînt, deci, aici în Săcele, mai precis în locul numit Valea Largă, exact patru trambuline. „Tot atîtea cite numără cel mai cunoscut concurs internațional al sportului nostru” - ne spunea zîmbind profesorul Constantin Teșleanu, unul din antrenorii acestor mini-sportivi al C.S.S. Brasovia. „Trambulinele, adăuga el, le-am făcut, modernizat și reparat, tot noi, mai cu copiii, mai cu părinții lor. Vara a fost mare șantișer pe aici. Dar acum avem bucuria unei realizări de seamă, iar această baterie de trambuline ne conferă garanția creșterii unor viitoare talente de anvergură”.

Tradiția? Nu prea a existat, vorbind de săriturile cu schiurile, doar dacă aducem în discuție vechea trambulină din

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

### Divizia A de volei (m) DOUĂ SCORURI IDENTICE

Ieri s-au disputat două restanțe din campionatul masculin al Diviziei A de volei. Iată rezultatele și scurte relații:

STEAUA BUCUREȘTI - ELCOND DINAMO ZALĂU 3-1 (5, -13, 10, 12). După un prim set fără nimic deosebit, meciul a luat o turnură neașteptată, sălăjenii punctînd pînă la 8-0! Un atac afară și

o serie de patru servicii greșite ale oaspeților și parcă... invitată. Steaua a refăcut pînă la 5-8, egalînd ulterior la 12 și la 13, dar setul a revenit, pe drept, echipei care se aflase în avantaj aproape tot timpul. Pe fondul (și) mai multor greșeli, de ambele părți, setul următor a fost mai echilibrat și mai strîns ca scor, stelștii desprînzîndu-se spre final, după 10-10. În setul ultim, am

consemnat oscilații de evoluție și pe tabela de marcaj datorate, iarăși, serviciilor defectuoase (ale sălăjenilor) și jocului imobil din linia a doua (în amîndouă terenurile), formația din Zalău pîrînd să fie în stare, totuși, să prelungească durată partidelor. Dar, de la 12-9, Elcond n-a mai reușit

(Continuare în pag. 1-4)



# „CUPA U.T.C.” LA SCHI FOND ȘI ALPIN

Competițiile sportive de masă din sezonul alb găzduite de Vatra Dornei, se vor încheia în zilele de 1 și 2 martie, o dată cu întrecerile dotate cu „Cupa U.T.C.”. Aproape 200 de sportivi între 14 și 19 ani, campioni ai județelor și ai municipiului București, vor desemna pe cei mai buni dintre ei în probe de fond și schi alpin. În întrecerile de fond, băieții vor parcurge un traseu de 5 km. În timp ce pentru fete traseul va măsura 2 km. În cazul concurenților la alpine, pârta va măsura 450 m (30 de porți) pentru băieți, și 300 m (20 de porți) pentru fete. O prevedere nouă în regulamentul întrecerii: primii 6 clasificați în fiecare probă vor fi promovați în cadrul unor asociații și cluburi sportive cu secții de performanță. Reprezentanții ai federației de resort vor urmări în mod special întrecerile, asigurând alături de factorii locali — C.J.E.F.S. Suceava, C.O.E.F.S. și C.S.S. Vatra Dornei — reușita acestei competiții.

# Sub panou

## CLASAMENTELE DIVIZIEI A MASCULIN

1. Dinamo B.	20 19 1	2081:1539	39
2. Steaua	20 19 1	2098:1607	39
3. I.C.E.D.	20 15 5	1932:1792	35
4. Balanța Sb.	20 10 10	1873:1782	30
5. Din. Or.	20 10 10	1708:1776	30
6. Rapid Buc.	20 9 11	1830:1879	29
7. Met. Tg. M.	20 8 12	1916:2042	28
8. Farul C-ța	20 7 13	1668:1795	27
9. Elba Tmș.	20 7 13	1718:1952	27
10. „U” Cj.-N.	20 6 14	1708:1958	26
11. Ramira *	20 6 14	1647:1774	25
12. Ac. Mil.	20 4 16	1656:1939	24

## FEMININ

1. „U” Cj.-N.	16 14 2	1337: 982	30
2. Voința Buc.	16 13 3	1206:1028	29
3. Voința Bv.	16 13 3	1385:1110	29
4. Olimpia B.	16 13 3	1190: 947	25
5. Met. Rm. V.	16 9 7	1209:1184	25
6. Met. Sal.	16 7 9	1141:1132	23
7. Mob. S. M.	16 6 10	1050:1210	22
8. Polit. B.	16 5 11	1017:1045	21
9. Rapid Buc.	16 5 11	1106:1254	21
10. Com. Tg. M.	16 5 11	1182:1408	21
11. Constr. A.	16 4 12	1102:1316	20
12. Conpref	16 2 14	1019:1336	18

## „TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

Masculin: 1. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 581 p. 2. M. Chirilă (Metalotehnica) 531 p. 3. V. Băiceanu (Farul) 493 p. 4. A. Popovici (Rapid) 482 p. 5. Cl. Munteanu (Balanța) 467 p. 6. Cr. Bota (Elba) 458 p. 7. R. Robert (I.C.E.D.) 438 p. 8. Fl. Ermurache (Steaua) 433 p. 9. V. Pogo-

narul (I.C.E.D.) 427 p. 10. C. Scariu (Ac. Militară) 408 p. 11. C. Iie (Elba) 379 p. 12. Gh. Dăian (Balanța) 365 p.; feminin: 1. Magdalena Jereble (Voința Brașov) 471 p. 2. Antoaneta Barbu (Metalul Rm. Vilcea) 409 p. 3. Camelia Hinda (Voința Brașov) 395 p. 4. Magdalena Manea (Metalul Rm. Vilcea) 369 p. 5. Suzana Sandor (Comertul) 319 p. 6. Gabriela Balogh (Metalul Salonta) 317 p. 7. Roxana Stefan (Voința București) 293 p. 8. Melinda Szocs (Mobila) 278 p. 9. Gabriela Kiss („U”) 274 p. 10. Mălina Marinache (Olimpia) 273 p. 11—12. Edith Jakabfi (Comertul) și Iulia Marcovici (Conpref) 272 p.

## IN CAMPIONATELE CAPITALEI, DOAR ECHEPE MASCULINE !

Punct final în „Cupa Sănătății”. Pe primele locuri — cat. Calificare: 1. Utilaj Chimic, 2. Unirea Tricolor, 3. Mine-Energie; cat. Onoare: 1. Sănătatea, 2. Danubiana, 3. I.T.B. La 5 martie începe returul campionatelor municipale, cu participarea a 60 de echipe. Activitatea în aer liber va începe după 1 aprilie și și-au anunțat înscrierea peste 100 de formații. Cum se vede, activitate bogată. În Capitală, dar... numai pentru echipele masculine, deoarece la toate cele trei acțiuni de mai sus nu a luat și nu va lua parte nici una feminină. În mod surprinzător și îngrijorător.

# „MECIUL SE ÎNCHEIE ÎNTOTDEAUNA NUMAI DUPĂ ULTIMA MINGE”

— susține, între două „ghemuri”, multipla campioană de tenis:

Pe Florența Mihai o găsești zi de zi la sala de tenis de la complexul „23 August” din Capitală. Este antrenorează principală la lotul de seniore. A rămas același om vesel, modest, tenace, foarte sentimental, care, ca și acum cincisprezece ani, își cântărește fiecare cuvânt, dându-i măsura convenită, într-o limită a bunului simț și a înțelepciunii proprii marilor sportivi. Anii au trecut, iată, iar maestra internațională a sportului Florența Mihai a încheiat activitatea de performanță la cel mai înalt nivel fiind, mai întâi, pentru un timp, secretar responsabil al federației de tenis, apoi reîntrind în aria performanței efective, ca tehnician. Să amintim câteva din rezultatele sale: semifinalistă (în 1976) și apoi finalistă (1977) la Roland Garros, la simplu și la dublu mixt, câștigătoare a Campionatelor Internaționale ale Suediei (Bastaad, 1977) și ale Statelor Unite ale Americii (Westchester, 1977), triplă campioană mondială universitară la dublu feminin (Sofia, 1977; Ciudad de Mexico, 1979; București, 1981), campioană europeană la dublu feminin (1978), multiplă campioană balcanică cu echipa, multiplă campioană internațională a României, multiplă campioană a țării la simplu și la dublu.

● Aceași pe care am... ratat-o în finala de la Roland Garros. ● Și care atuurile? ● Jucul în sine, imbinarea celui din spate cu atacurile la fileu. ● Dar punctul cel mai slab? ● Reverul lăfăț. ● Amintiri? ● Plăcut? ● Pentru început. ● Am fost de două ori decorată cu „Ordinul Meritul Sportiv” și retrăiesc adesea momente ca acestea deosebite din viața mea. Apoi, mai revăd clipa când mi s-a înminat cupa pentru locul doi la Roland Garros. ● Și neplăcut? ● Solicitățile fizice și nervoase la care eram supusă, într-un sistem competițional non-stop. Dar era regula jocului, ca să-i spun așa. Nu te așteptai, te autoeliminau. ● Spune-mi, Flori, cât din rezultatele tale au însemnat știința antrenorului, și cât munca ta proprie? ● Ambele înseamnă foarte mult, și asta, mai ales, în perioada de învățare. Apoi urmează marea dragoste pentru tenis. Mie nu-mi spunea nimeni să merg să mă antrenez, o făceam singură. Mi-aduc aminte cum săream gardul terenurilor de la Dinamo duminică după-amiază, numai să pot juca. Odată m-a certat antrenorul Sogăreanu că nu mă dușesem la Progresul, unde jucau Năstase și Santana în „Cupa Davis”. Aveam ce vedea, bineînțeles, în acel meci, dar eu dorcam să joc eu însămi. Nu am avut duminică, nu am avut

● Am uitat, oare, ceva, Florența Mihai? ● Nu. ● Spune-mi, care dintre performanțele tale îți este cea mai dragă? ● Cea de la Jocurile Mondiale Universitare, de la București, când am cucerit cel de-al treilea titlu consecutiv. Să joci în fața propriilor suporteri, știind că aceștia așteaptă mult de la tine, e foarte greu. Mă bucur că le-am dat satisfacție. ● Dar cea mai amară înfrângere? ● Finala de la Roland Garros. Am pierdut un titlu care mi-a fost atât de aproape... ● Cât de aproape? ● Era 4-4 în setul decisiv, iar eu am vrut să fac o minge grozavă, să încânt spectatorii, care erau de partea mea. Am uitat, pentru moment, că vintul bătea puternic și am pus o „scurtă” Mima (Iau-

sovec, n.n.) a ajuns-o. Atunci, am încercat un lob lăfăț peste ea. Vintul a dus mingea afară din teren, iar eu am pierdut meciul. ● Ai învățat ceva din această înfrângere? ● Da, că niciodată nu ai voie să te joci cu șansele și că meciul se încheie întotdeauna numai după ultima minge. Dar, pe vremea aceea, tenisul era mai artistic, se acorda mai multă atenție frumuseții și nu câștigării punctului. ● Acum e altfel? ● Da, acum se joacă în forță. Ai repetat vreodată greșeala din finala pariziană? ● Cred că... da, pentru că fantezia făcea parte din mine și, deci, și din jocul meu. Dar nici nu am mai avut vreodată ocazia să joc o mare finală. ● Care a fost lovitura ta preferată?

# Printre CULOARE

## UN TINĂR ATLET ÎN PLINĂ DETENĂ

Aflat în plină detență (la propriu și la figurat) în performanță, tânărul atlet bucureștean Bogdan Tudor (C.S.S. S Rapid) a făcut pași mari în ultimii doi ani, deopotrivă la săritura în lungime și la probele combinate. Acum, încă la vârsta junioratului (19 ani), el se anunță ca o reală speranță. Pentru acreditare, suta rezultatelor sale într-o probă edificatoare. Lungimea: 1988 — 6,71 m, 1987 — 7,53 m, 1988 — 7,79 m, 1989 (campionatele republicane de sală ale seniorilor, unde a câștigat titlul cu un nou record al juniorilor I) — 7,80 m. La campionatele indoor de juniori I, de la sfârșitul săptămânii trecute, la Bacău, după ce obținuse din a treia încercare 7,82 m (cu care s-a și clasat primul), a renunțat. L-am întrebat de ce nu-și continuă concursul și ne-a răspuns că îl așteaptă în zilele următoare dificultățile întrecerii ale octationului, dorind să obțină încă un titlu de campion, firesc, tot cu o cifră competitivă. Dar către care probă înclină mai mult? Am dorit să aflăm de la el. Răspunsul a fost diplomatic: „Vă rog să vorbiți cu antrenorul meu, tovarășul profesor Dumitru Girleanu...”

Deci, tovarășe Girleanu, cum vedeți evoluția lui Bogdan Tudor, o frumoasă promisiune a atletismului nostru masculin, care, cam de multă vreme, nu a mai adus în prim-plan juniorii de mare perspectivă? „Lucrăm intens pentru a ne îndeplini rezultatul propus pentru acest an, adică 7,85 m, ceea ce va însemna recordul său personal. Eu cred că va fi capabil să nu peste multă vreme de sărituri în jur de 8 metri și atunci vom putea atinge și obiectivul de performanță — o medalie la „europenele” de juniori.” Nu ne-ați răspuns însă la întrebarea cu... înclinăția? „Vedeți, am început să mă ocup de Bogdan acum 11 ani, când el, în clasa a II-a fiind, a sărit la un concurs 3,15 m. De atunci, ceea ce m-a preocupat a fost o pregătire multilaterală, nu o specializare timpurie și forțată. Pregătirea tehnică trebuie să fie, la juniori, un altul pe țălpina celei generale. Dacă vrea să ajungă un mare performer, Bogdan va trebui să opteze, între lungime și probe combinate, pentru... triplusalt! Da, da, nu vă mirați, i-am și spus, de altfel, că pe baza calităților pe care le are, bine șlefuite în viitor, va putea sări la triplusalt în jur de 18 metri! Eu așa cred și așa sper...”

## PE LOCURI, GATA...

● PE PRIMELE locuri în clasamentul medalilor obținute la ediția '89 a campionatelor de sală ale juniorilor I s-au clasat Steaua și C.S.S. Suceava, cu câte 6 locuri fruntase, urmate de C.S.S. 2 Constanța, cu 5. În timp ce clubul militar a câștigat cele mai multe titluri (4), succesul au avut un parcurs de regularitate — cite două poziții pe fiecare treaptă a podiumului de premiere. ● UN REVIRIMENT mult așteptat de la un vechi centru athletic, Cluj-Napoca, Clubul Sportiv Școlar de Atletism obținând la Bacău 5 titluri de campion și un loc secund. ● VIORICA VISCOPOLEANU, fostă campioană și recordmană olimpică la săritura în lungime, acum antrenorează la clubul Steaua, despre cleva sa Mirela Belu,

campioana de sală a juniorilor I: „Vizăm în acest an un nou record național de junioare în aer liber și titlul continental al acestei categorii de vîrstă”. ● MEDICUL loturilor reprezentative, dr. Eva Bancea, după vizionarea finalei la 60 m fete: „Acum a câștigat Carla Popa, din Constanța, dar cred că nu peste multă vreme coechipiera ei Nicoleta Filip va deveni sprintera nr. 1”. ● ÎN SERIA favorizilor la 3000 m (probă disputată contractiv), Steaua a aliniat la start 6 atleți, adică jumătate plus unu, din numărul concurenților, pentru ca în final (câștigat clar de reprezentantul clubului din Ghencea, Iulian Sgară) să rămână... fără unu, întrucât alergătorul Ovidiu Olteanu a fost descalificat pentru o reproabilă atitudine nesportivă, de împiedic-

care și lovine a adversarilor. Antrenorul Petre Lupan va trebui să ia măsurile educative care se impun.

## PROBE COMBINATE

Luni și marți, juniorii I și-au desemnat și campionii probelor combinate. Iată primii trei clasificați — pentation feminin: Doina Negriță (CSS C-lung Musc.) 3983 p. Nell Greceanu (Olimpia Buc.) 3642 p. Amalia Iancu (CSS C-lung Musc.) 3149 p.; octation masculin: Bogdan Tudor (CSS S Rapid) 6019 p (record republican de juniori și seniori), C. Calamaz (Poli Iași) 4939 p. D. Bărbulescu (CFR Timiș.) 4758 p. (Eug. TEIRĂU — coresp.).

Rubrică redactată de S. PAVELESCU

# La mantinela

## PUNCT FINAL ÎN DIVIZIA A II, seria a II-a

Cu cel de al 3-lea tur al seriei a II-a a Diviziei A II, disputat la Tîrgu Mureș, s-a încheiat Campionatul Republican al acestui eșalon. Rezultate: TIRNAVA ODORHEI — 4-1 cu Metalul Rădăuți, 6-5 cu CSM Suceava și 3-7 cu Electromureș TG. Mureș; ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ: 7-7 cu Suceava și 6-3 cu Metalul; METALUL RĂDĂUȚI: 9-2 cu Suceava. AR-

bitri: Gh. Lupu, Cr. Covaliuc, N. Enache, A. Bezce, A. Balint, T. Szabo, I. Braun. (Gh. BOTEZAN — coresp.).

## CLASAMENT FINAL:

1. TIRN. Od.	18 16 0	2 110- 66	32
2. Electrom.	18 12 2	4 117- 78	26
3. Met. R.	18 4 11	3 71- 80	9
4. CSM S-va	18 2 11	5 68- 142	5

\* Minute de penalizare: 278, 205, 174 și respectiv 214.

## CAMPIONATUL REPUBLICAN PENTRU COPII (12 ani)

Pe patinoarul din Ploiești s-a disputat cel de al II-lea turneu (partide duble) al Concursului Republican pentru copii (pînă la 12 ani). Rezultate — MINERUL BĂLAN: 7-1 și 7-0 cu C.S.S. Triumf Buc.; 6-1 și 8-0 cu Petrolul Ploiești; 1-2 și 7-2 cu C.S.S. Rădăuți; PETROLUL PLOIEȘTI: 6-6 și 6-5 cu C.S.S. Rădăuți, 6-0 și 6-1 cu C.S.S.

Triumf Buc.; C.S.S. RĂDĂUȚI: 1-3 și 0-2 cu C.S.S. Triumf Buc. CLASAMENT: 1. Minerul Bălan 18 p. 2. Petrolul Ploiești 11, 3. C.S.S. Rădăuți 10. 4. C.S.S. Triumf 9. Au arbitrat: Gh. Micu, N. Enache, Cr. Covallu, D. Georgescu, V. Ștefănel, M. Ionescu. (O. BALTEANU — coresp.).

# URMĂRIND ZBORUL AVÎNTAT AL MICILOR SĂRITORI DE LA TRAMBULINĂ

(Urmare din pag. 1)

vecinătate, de la Bunloc. Schiul alpin, da. Și mișcarea, exercițiul fizic în general erau la mare cinste. Interlocutorul nostru își amintește cu plăcere de bătrînul profesor Ion Tocitu, care nu concepea că ora de educație fizică se poate face altminteri decît alergînd prin nămeții pînă la briu. „Iar acum — meditează ea pentru sine — sint 9-10 profesori de sport în oraș, poate mai mulți, dar nu prea-i mai vedem ieșind pe pîrtii. Dar, în fine, aceasta-i o altă poveste, copiii pe care îi selecționăm pentru performanță în regulat la antrenamente și aceasta contează în primul rînd”. Și nu numai că vin, dar și progresaază văzînd cu ochii: de pildă, chiar și din grupa cea

mică a profesorului Ștefan Petrea, patru copii au și fost prezenți la Concursul Republican, iar titlurile de campioni au revenit la ambele categorii de vîrstă sportivilor din Săcele. Se grăbesc puștii, vor să calce cu pași iuți pe urmele lui Gabor Naghi (primul săritor de la noi de peste 100 de metri). Radu Ramon sau Wilhelm Gross, cu toții deveniți apoi campioni ai țării la seniori, cu toții porniți de aici... La Săcele, pe același platou de la Valea Largă, nu se antrenează doar săritorii. Aleargă de zor pe schiuri și fondisții profesorilor Iuliana Teșileanu și Nicolae Sumedrea. Și nu aleargă în zadar, dovadă că recent au câștigat câteva probe în campionatul cluburilor sportive școlare, disputat în Semeinic. Tot prin muncă patriotică s-au amenajat trasee excelen-

te pentru distanțele de 1. 3 și 5 kilometri, iar într-o vale care oferă o perfectă protecție naturală — poligonul de tir. Aș înțeles, aici își șlefuesc măiestria biatloniștii antrenorilor Nicolae Bărbășescu și Gheorghe Pețin. De aici, trînd zilnic și cu folos, a ajuns la porțile lotului național biatlonistul Stelian Dia. Tot aici au început să se afirmе talente certe, precum Dumitru Gomolea sau Dorian Drăgan. Uneori „atelierelor” se întrepătrund: este cazul sportivilor de la combinata nordică, ce alternează reprizele de pregătiri la trambulină cu cele de alergare pe schiuri. Și aici lista performerilor este bogată, Gheorghe Băiliță sau Florin Spulber cochetînd mereu cu titlurile de campioni naționali. La Săcele, în peisajul miri-

fic ce înconjoară orașul vecin Brașovului, funcționează unul dintre cele mai interesante nucleee din schiul nostru de performanță. O atestă rezultatele, pot confirma oricînd cei aproximativ 3000 de spectatori ce urmăresc fiecare concurs al „Icar”-ilor. Cifra care reprezintă o altă performanță-unicat în schiul nostru...

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPOR

● Tragerea obișnuită PRONOSPOR de astăzi, miercuri, 1 martie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16.30. Numerele extrase vor fi retransmise pe același program, la ora 23.05, și mîine, joi, la ora 8.55. ● Anunțăm pe participanții la concursul PRONOSPOR intermediar de astăzi, miercuri, 1 martie, că rezultatele vor fi



## ȘI I.M.A.S.A. CANDIDEAZĂ

Ca și C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. clasată pe locul I în Divizia A, grupa a II-a vîrstă, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe, pe locul al II-lea (împreună cu ultimele clasate în grupa I, Progresul M. Ciuc și Viitorul Gheorgheni) aspiră la promovarea în grupa de elită. Formația antrenată de Dumitru Iordan a încheiat cele 18 partide din campionat cu 14 victorii și 4 înfrîngeri. Ea are 28 de puncte, față de 31 ale studenților bucureșteni. Reprezentanta Intreprinderii de Mașini Agregat și Subansamble Auto (director, ing. Francisc Pasztor) se bucură de sprijinul conducerii unității, al Comitetului de partid (secretar, Emanoil Mitrea) și sindicatului (președinte, Ioan Burcea), de simpatia personalului întreprinderii care populează tribunele patinoarului la fiecare meci al său. După cum ne spunea pre-

ședintele ton, s tre fr perfor chipa busti tre oa du-se Otto 7 ani) e lul se movat ghe s de jur tar va și hoc rientă, Pal, I sau I Cornel I.M.A pentru care, în zile (M. C

Lazio ma; 1 Sampd

● În ceea ce privește concursul PRONOSPOR de duminică, 5 martie, acesta are următoarea alcătuire: 1. Inter Sibiu — Sportul Studentesc; 2. F.C.M. Brașov — Flacăra Moreni; 3. F.C. Farul — Corvinul; 4. S.C. Bacău — F.C. Olt; 5. Atalanta — Torino; 6. Bologna — Como; 7. Fiorentina — Cesena; 8. Inter — Verona; 9. Juventus — Ascoli; 10.

CURS! DIN : 1 (13 100% 2.187 201 10 182 1.538 25% a



# FOTBAL

## STEAUA ÎNTILNEȘTE PE I. F. K. GÖTEBORG

(Urmare din pag. 1)

Verdin — R. Nilsson, Svenssen, A. Ravelli, Mordt — Johansson, Ingesson, Zeterlund, Holmgren — M. Nilsson, Andersson, o echipă alcătuită din numeroși actuali sau foști internaționali. Lipsește, așadar, experimentatul Lennart Nilsson, accidentat.

În ceea ce o privește pe Steaua, câștigătoare a C.C.E. în 1988 și, un an mai târziu, deținătoare a Supercupelor, nu mai are nevoie de a fi prezentată iubitorilor sportului. Steaua așteaptă, la rindu-i, cu încredere sezonul de primăvară, la care aplaudatele prestații din toamna lui 1988, în disputele cu Sparta Praga și Spartak Moscova, îi dau tot dreptul să aspire la noi succese. Preparativele Stelei, în vederea primei manșe cu I.F.K., s-au încheiat pe Ulevi Stadium, al cărui gazon alunecos, în pofida foliei din material plastic, de protecție, nu permite un echilibru perfect. „Va fi, ne spunea A. Iordănescu, un antrenament de menținere a viciului, a tonusului, la sfârșitul căruia ne vom putea edifica, și noi antrenorii, dar în primul rând dr. Valentin Stănescu, asupra stării de sănătate a lui Dan Petrescu. Îmbucurător pentru noi și totodată încurajator este faptul că el acuză din ce în ce mai puține dureri la genunchiul accidentat. Sperăm, așa-

dar, să-l avem apt de joc pentru miercuri seara, alături de ceilalți titulari ai echipei”. Care vor fi, în cele din urmă, componenții formației Steaua? Deocamdată, „11”-le de încredere, comunicat ziaristilor, cuprinde două... paranteze: Lung — Dan Petrescu (Cireasă), Bumbescu, Iovan, Ungureanu — Bălan (Ilie Dumitrescu), T. Stoica, Rotariu, Hagi — Lăcăuș, Pițurea.

Ce va fi după antrenament, vom vedea. Până atunci am considerat interesant pentru cititorii noștri să știe cum vede meciul de miercuri căpitanul echipei noastre campioane, T. Stoica: „I.F.K. Göteborg, pe care am studiat-o cu ajutorul casetelor video, este o echipă extrem de incomodă, datorită mai ales presingului pe care îl face încă de la mijlocul terenului, în dorința de a-și împiedica partenera să păstreze mingea și să construiască. Sperăm să-i dejucăm intențiile, să o contracărăm printr-un joc bine gândit și, în felul acesta, să obținem un rezultat bun”.

Reamintim că meciul va începe la ora 20 (ora României) și va fi condus la centru de olandezul Blankenstein. Referitor la afluența de public, în săptămânalul „Göteborg Denna Vecka” se apreciază că recordul de spectatori (53 614 înregistrat în anul 1958 la meciul de box Ingemar Johansson — F. Machen) va fi doborât.

## DINAMO SUSȚINE UN JOG DE MARE IMPORTANȚĂ

(Urmare din pag. 1)

Sampdoria se prezintă — față de Dinamo — și cu mare avantaj al continuității activității competiționale pe timpul iernii.

Cu atâtea argumente în favoarea ei, echipa genoveză constituie — desigur — un adversar foarte dificil pentru reprezentanța fotbalului nostru. Chiar dacă antrenorul Vujadin Bošković n-a apărut prea optimist în declarațiile pe care ni le-a dat imediat după sosirea la București, ba chiar s-a arătat destul de rezervat în pronosticarea rezultatului meciului de astăzi, este limpede, totuși, că Sampdoria s-a pregătit și este capabilă să dea o replică destul de viguroasă formației dinamoviste, în dorința obținerii unui rezultat cât mai favorabil, care să-i ușureze misiunea în meciul retur de la 15 martie. (Meci care va avea loc la Cremona, stadionul din Genova fiind în reparație).

Toate acestea nu înscamnă, însă, nicidecum că echipa din Genova este de neînving. Pe lângă punctele sale tari, ea are — firește — și unele slăbiciuni.

Dar Dinamo se poate impune asupra Sampdoriei în primul rând prin propriile sale atuuri. Echipa dinamovistă se află — la rindu ei — într-o puternică ascensiune pe toate planurile, și-a întărit forțele prin promovarea mai multor jucători tineri și valoroși, unii dintre ei deveniți apreciați titulari și în reprezentativa națională, practic un joc modern, ofensiv și spectaculos care nu întimplător a propulsat-o în postura de merituosă lideră a clasamentului.

Conștienți totuși, de țaria adversarilor, dinamoviștii au efectuat o pregătire temeinică pentru dubla confruntare cu echipa genoveză. O pregătire începută din primele zile ale anului — după un plan bine alcătuit și riguros respectat — și desfășurată la cote de intensitate și calitate dintre cele mai exigente. Pentru a compensa — fie și parțial — lipsa activității competiționale, ei au susținut în ultima vreme numeroase jocuri de verificare, cu parteneri din țară și de peste hotare.

Cu speranța că pregătirile intense efectuate și jocurile susținute până acum le vor permite în această dublă manșă cu Sampdoria să atingă și chiar să depășească nivelul de competitivitate din

toamnă — cind au reușit să treacă de Kuusysi Lahti și Dundee United —, dinamoviștii se arată totodată hotărâți să lupte cu toată dăruirea și energia pentru a-și valorifica din plin posibilitățile.

„Ne vom juca șansele cu toată ardoarea și — sper — disciplina tactică necesară, fără de care este greu să depășești valorile individuale ale echipei lui Bošković, ne spunea Mircea Lucescu. Important pentru echipa noastră este să desfășoare un joc care să-i permită să nu primească gol, bineînțeles trăind cu aceeași vigoare și faza ofensivă. Un rol hotărâtor în desfășurarea partidei îl va avea și publicul. Nu spun asta din complizență, ci din convingerea că, în fața unei echipe atât de redutabile, care se află în plină competiție și este obișnuită să joace în atmosfera fierbinte a celebrului calcio, băieții noștri au nevoie de sprijinul tribunei din primul și până în ultimul minut. Am toată încrederea că așa se va întâmpla”.

Cu aceeași încredere cu convingerea că dinamoviștii vor face astăzi un joc bun și vor obține un rezultat favorabil pe măsura prestigioasei lor cărți de vizită. LE URĂM DEPLIN SUCCES!

În finalul acestui avaneconomic, să menționăm faptul că Dinamo și-a încheiat ieri pregătirile iar Sampdoria a efectuat tot ieri — la ora jocului — un antrenament de acomodare pe stadionul din Șoseaua Stefan cel Mare.

Iată și formațiile probabile care vor începe jocul de azi: DINAMO: Stelea (Moraru) — Varga, Rednic, Nicolae, Klein — Sabău, Lupu, Lupescu, Mateuț — Răducioiu, Că-mătaru.

SAMPDORIA: Pagliuca — Manini, Vierchowod, L. Pellegrini, Carboni — Pari, Victor, Cerezo, Dossena — Vialli, Pradella (Mancini). Se pare că Mancini nu este complet refăcut după accidentarea din meciul de duminică, de la Como, și antrenorul Boskov ezită încă asupra utilizării lui.

Reamintim că meciul de azi va fi condus de o brigadă de arbitri din Austria avându-l la centru pe H. Brumaier, La linie: K. Feider și R. Hengenhanser.

Observator U.E.F.A. este iugoslavul Dušan Marovici.

Clubul Dinamo anunță că la meciul din cadrul sferturilor de finală ale „Cupelor”, dintre Dinamo și Sampdoria, programat astăzi pe stadionul din Șos. Stefan cel Mare, sint valabile numai legitimațiile abonament de culoare roșie și verde eliberate de C.N.E.F.S.

● RADU II, DUPA MECIUL CU F.C. OLT, regreta că în palmareul său de golgeter nu figurează și golurile marcate în Cupă. Observație îndreptățită. În multe socceruri, golgeterii sînt trecuți și „la total”, ei avînd coloane rezervate golurilor înscrise în Cupă, în cupele europene și în meciurile inter-țări. La un eventual total, Radu II ar fi în situația de a fi depășit de mult — 200. ● La mișcările foarte rapide care îl aduc „la gol” pe Radu II, o contribuție importantă au „spriduși” Cașuba și C. Zamfir, care „lărgesc” mult terenul.

● Remarcabil jocul fundașului dreptă „oltean” V. Popa, care a plăcut tribunei prin tehnicitate și elan.

● Cu amenajările care se fac — să menționăm dispensarul modern și pista de 110 metri de sub tribuna I

optimite Cupei României. Important e însă că echipa a dovedit certe disponibilități tehnice, tactice, că a atins un nivel valoric ce-l poate permite să asalteze cu succes divizia B”. ● Dacă formația din Deva a demonstrat că s-a pregătit bine pentru jocul de duminică, nu același lucru se poate afirma și despre crainicul stadionului. Am fost „informați”, de pildă, că F.C. Bihor se află pe locul 14 după turul campionatului (în realitate... are 14 puncte) și că în „Copa del Mondo... europeană” (? !), în grupa a treia e o... serie foarte tare! Puțină atenție nu strică... (S. A.).

● LA ROȘIORI, în partida ROVA — Rapid, cei mai buni jucători au fost Sandu (19 ani) de la gazde și Estinca, noua achiziție a Rapidului, venit

rea, Manea), la A.S.A. a apărut un grup de foarte tineri fotbaliști, unii cu doar câteva partide de „A”, alții debutanți: Rotaru (18 ani), Ciula (19), Matei (19), Szöcs (19), Erösz (20), Szanto (19), Pintea (21), Maier (19). Determinată de masiva remaniere a lotului, întinerirea din mers a echipei din Tg. Mureș merită a fi urmărită. (Ef. I.).

● DINTRE DEBUTANȚII CORVINULUI care au evoluat la Constanța (se știe, echipa hunedoreană a evoluat fără 6 titulari) s-a remarcat în mod cu totul deosebit Chezan, un tinar mijlocău cu clarviziune și acuratețe tehnică, calm și detașat în teren, de parcă ar fi jucat de cînd lumea pe prima scenă. El provine din pepinieră proprie și s-a reintors la club

Ceahlăul Piatra Neamț, amănunt care vorbește de la sine despre ardoare, cu care luptă, mai ales pe teren propriu, această echipă în care portarul Tudor, atacantul State și mijlocușul Tuștan căpitănul echipei, au jucat de la egal la egal cu valoroșii lor adversari. (V. N.).

● UN FRUMOS EXEMPLU DE LONGEVITATE SPORTIVĂ ne-a oferit libero-ul divizionar C. Automatică București. Gherase, care, la cei 39 de ani impliniți, a evoluat fără greșală, jocul la interceptie și tehnica deosebită evidențindu-l în mod special drept cel mai bun jucător de pe teren. Din aceeași categorie a evidențiatilor, au mai făcut parte fundașul L. Alexandru, omniprezent în ambele faze, portarul Hara, care a evitat câteva goluri ca gata făcute, iar din tabăra brașoveană cel care a dat culoare jocului echipei a fost neobositul Barbu, balonul expedit de el, în două rînduri, întîlnind „transversala” porții Automaticii. ● Vîntul a fost un aliat prețios ambelor echipe. În prima repriză, F.C.M. Brașov a dominat și a deschis scorul cu vîntul de partea sa. După pauză a fost rîndul Automaticii să aibă acest avantaj și tabela a arătat 1-1. ● Introdus după pauză în formația divizionară C. Rada II — frațele mai mic al fundașului de la Rapid — a lăsat o bună impresie. el anunțîndu-se un demn succesor al familiei de fotbaliști. (G. Ner.).

● UN NUME DE RETINUT este cel al lui Contescu. Are 20 de ani (deci, bun pentru reprezentativa de tineret), joacă mijlocău ofensiv la C.F.R. Timișoara. Feroviarul a dovedit în meciul cu F.C. Argeș frumoase disponibilități tehnico-tactice. A marcat un gol de toată frumusețea (cu care s-a deschis scorul partidei), sut puternic din întoarcere, și a creat alte numeroase faze de mare pericol în careul pitestienilor. ● Dicam, după joc: „N-avem nici-o scuză, întreaga echipă, excepțîndu-i pe Șeriatu, a evoluat foarte slab, neonorîndu-și calitatea de divizionar A”. Fără comentarii! Antrenorul T. Dobînda, revenit după o lungă absență în circuitul competițional (de cîteva ani este director la C.S.S. Viitorul Timișoara), se bucura nu numai de reușita elevilor săi, ci privea mai departe: „Jocul bun făcut de C.F.R. ne dă speranțe că avem șanse ca în campionat să evadăm din zona de retrogradare...”. (S. T.).

## „16”-imile Cupei României

### ÎNȚRE GAZON ȘI VESTIARE

— Stadionul Municipal din Sibiu candidează de pe acum la „titlul de cel mai frumos din țară. (I. Ch.).

● AUTODEPĂȘIREA a fost cuvîntul de ordine din tabăra buzolană, animată de dorința de a continua drumul spre fazele superioare ale actualei ediții la Cupel. Dacă avea în față o reprezentantă a primului eșalon. Altfel spus, un obiectiv parțial îndeplinit. „Dar și un important ascendent moral în perspectiva returului pentru... A” — afirma după meciul cu Oțelul Radu Oprea, președintele clubului Gloria. ● Dacă din punct de vedere al realizărilor tehnice și-au făcut loc unele inexactități în jocul buzolenilor, relevantă a fost pregătirea lor fizică, sustinînd afirmația că echipa antrenorilor I. Ionescu și D. Georgescu se află deja „în priză”. ● Cite o absență în fiecare formație, I. Viorel — la Gloria, Anghelinel — la Oțelul, ambii pentru cumul de cartonașe. S-a spus că buzolanul putea realiza mult mai mult dacă era în teren, înlocuitorul său, Nicolae, neînterîndu-se așa cum se anticipa. (A. V.).

● IOAN SOCOL, președintele clubului Mureșul Explorări, analiza în spirit realist jocul cu F.C. Bihor, dar mai ales perspectivele formației sale: „Sigur că puteam să câștigăm, sigur că pe moment sîntem afectați de și-rul de ratări fără de care am fi urcat în

de la Steaua C.F.R. Cluj-Napoca. ● Asociația sportivă din orașul teleormănean a dat, de-a lungul anilor, destul jucători buni fotbalului nostru de performanță. „Cu Burcea, Ursu, Drăghici și Eftimie în linia de mijloc n-am fi părăsit astăzi terenul învinși”, afirmă conducătorul echipei ROVA. ● „Deocamdată nu pot spune nimic, dar ceea ce știu cu siguranță este faptul că jucătorii ca Goanță, Rada, Cîrstea, Craiu, Damaschin II, Bacos pot mult mai mult decât... locul ocupat de Rapid în clasamentul Diviziei A”. Este prima declarație făcută de Ștefan Coldum, noul antrenor al giuleștenilor. (L.D.).

● BISTRIȚA, GAZDA A MULTOR MECIURI FRUMOASE, unele și ale loturilor reprezentative, a arătat și duminică trecută calitățile de cald centru la fotbalului. Nota 10 pentru un public care i-a aplaudat generos pe fotbaliștii Gloriei, dar nu i-a uitat nici pe tinerii jucători din Tg. Mureș în perioadele (din startul reprizei secunde) cînd ei au realizat cîteva acțiuni spectaculoase. ● Cristian, Simion, M. Popescu, noii jucători ai formației din Bistrița, au debutat cu bine, fiind printre cel mai valoroși oameni ai „11”-lui antrenat de R. Vlad și N. Manea. ● Dacă Gloria, cum menționăm și în cronică, dispune de un grup de jucători experimentați (Cristian, Ciocan, Flo-

după satisfacerea stagiului militar. ● Publicul constănțean a rămas atașat „vechii gârzi”. Dacă la înlocuirea lui Iovănescu protestele sonore au avut o oarecare surdina, la cea a lui Șt. Petcu tribuna nu s-a mai abținut, dezaprobind zgomotos. În „replăcă”, înlocuitorii, tinerii Manea și Mustăcă, nu au fost cu nimic mai prejos decît cei pe care îi schimbaseră. (I. C.).

● FOTBALUL DIN MEDIAS are frumoase tradiții. În 1949, Gaz Metan era în Divizia A, în 1951 a fost finalista Cupei. Aici au crescut Langa, Bukössi, Iuhasz, Windt, Barna, Staudt, Comsa, D. Ștefan, Jurcă. Acum însă în echipă sînt... 7 sibleni. ● Duminică, atmosferă frumoasă la meci: timp splendid, spectatori entuziaști, primire frumoasă făcută divizionarului A. Flori, un excelent program la stația de amplificare. Doar echipa n-a fost în forma ei cea mai bună, ca atunci cînd a eliminat pe Electroputere și Chimia Rm. Vilcea. „Ne vom reabilita în campionat” — spunea antrenorul E. Iuhasz, fostul jucător al Petrolului. (Al. C.).

● HUȘI. Mare meci mare, cu prilejul „16”-imilor Cupei, cînd s-a inaugurat o nouă tribună, a doua, cu o capacitate de 500 de locuri. ● Pînă în „16”-imi, Steaua Mecanica a depășit pe Mecanica Vaslui, Viitorul Vaslui, FEPA-74 Birlad, F.C.M. Progresul Brăila și

## DOMINARE INSISTENTĂ

(Urmare din pag. 1)

scorul, împotriva cursului jocului: Pilz a executat un corner de pe partea stîngă, Mingea a prelungit balonul, cu capul, pînă la GÜTSCHOW care l-a trimis din apropiere, tot cu capul, în plasa porții lui Nițu, surprins. Acest gol căzut pe neașteptate i-a descumpănit pe jucătorii noștri care, firesc au acuzat șocul. Ei au continuat să atace cu toate forțele, dar au făcut-o pripit, grăbindu-se în a-l angaja pe Coras, marcat cu strășnicie de internaționalul Trautmann. Și, astfel, minulele se scurgeau fără ca ocaziile clare de gol să apară la poarta lui Teuber. Au fost cîteva, totuși, cele mai, clare irosite de Culcear — min. 29 (la pasa cu călciiu trimisă de Coras), cînd a sutat imprecis, Damaschin I (min. 40), sut din întoarcere, din 6 m., dar balonul a trecut peste „transversală”, și din min. 44 cînd „virful” Victoriei a expedit un sut violent din afara careului, balonul trecînd la o palmă de vinclul porții lui Teuber.

La reluare, Victoria, face o mutație inspirată, avînsîndu-l pe C. Solomon în linia de mijloc, locul acestuia fiind luat de Mirea. Și, astfel, acțiunile gazdelor sînt mult mai clare și mai incisive, defensiva oaspeților începînd să se derogleze. Nu trec decît trei minute din repriza a II-a și tabela va



Eforturile bucureștenilor vor fi încununete de succes prin golul înscris de C. Solomon în min. 48. Foto: Nicolae PROFIR

arăta 1-1: C. SOLOMON ia o acțiune pe cont propriu, pătrunde în suprafața de pedepă și împinge balonul pe lângă Teuber, învingîndu-l. Urmează momente de ofensivă dezlănțuită la poarta echipei din Dresda și, în min. 49, Damaschin I ratează desprinderea. Apoi, Mirea (min. 52) trimite din voleu, puternic, dar greșește ținta. Portarul Teuber se opune salvator la șturile expediate de Ștefan (min. 59), Coras (min. 66 — voleu din 6 m) și C. Solomon (min. 73) cînd „scoate” miraculos cu piciorul. Ultimele două situații favorabile sînt irosite de Tîră (min. 73) și Ursea (min. 77) și, astfel, partida se încheie la egalitate, spre bucuria jucătorilor din Dresda care au obținut un rezultat poate puțin sperat. Dar avem convingerea că antrenorii și fotbaliștii de

la Victoria vor lupta cu multă ambiție și decizie pentru a reface terenul pierdut. Așteptăm de la formația noastră, care a realizat un atît de valoros traseu la a doua sa participare în cupele continentale, un rezultat favorabil care să-i ofere posibilitatea de a intra în semifinale.

Arbitrul D. Syme (Scoția) a condus foarte bine formațiile: VICTORIA: Nițu — COJOCARU, C. SOLOMON, ȘTEFAN, M. Pană — Ursu, D. Daniel (min. 46 Mirea), Ursea — Tîră, Coras, Culcear (min. 39 DAMASCHIN I).

DYNAMO DRESDA: TEUBER — TRAUTMANN, Mancksch, Kickner, DÖSCHNER — Sammer, Hauptmann. Pilz (min. 68 Jahngig), MINGE — Kirsten (eliminat în min. 2), GÜTSCHOW (min. 77 Buttner).

CONSPORT 89. Cat. variante 25% a ultate): 71 25% ultate): 44.001



# UN FRUMOS SUCCES AL OTILIEI BĂDESCU LA „INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ ALE CEHOSLOVACIEI

Unul din punctele de mare interes pe agenda competițională a tenisului de masă au constituit-o și **Campionatele Internaționale ale Cehoslovaciei**, desfășurate în Palatul culturii și sportului din Ostrava, competiție la care au luat parte 166 de sportivi și sportive din Anglia, Austria, Belgia, Brazilia, Bulgaria, Danemarca, Elveția, Finlanda, Franța, Irlanda, Italia, Iugoslavia, Luxemburg, R. D. Germană, R. F. Germană, Norvegia, Polonia, România, Spania, Suedia, Ungaria, U.R.S.S. și Cehoslovacia.

În această companie deosebit de valoroasă, reprezentanții noștri au avut o comportare foarte bună, ei confirmându-și clasa internațională. În prim-plan s-a situat vicecampioana europeană a senioarelor și campioana juniorelor, **Otilia**

**Bădescu**, învingătoare în proba de simplu, în cadrul căreia a lăsat în urmă jucătoare cu un impresionant palmares (Lisa Lomas, Daniela Gherghelceva, Xiao Ming Wang, Gabriela Wirth, Valentina Popova, Maria Kasalova etc.). Și, dincolo de victorie, mai trebuie subliniat și faptul că Otilia Bădescu a câștigat toate jocurile (și la echipe, și la simplu) fără a pierde nici măcar un set! Alături de Otilia Bădescu, o bună comportare au avut-o **Maria Bogoslov** și **Emilia Ciosu**, fetele urcând, în final de trei ori pe podium: simplu — locul 1, echipe și dublu (Bădescu, Ciosu) — locul 3. Pe poziția a 3-a s-au situat, la echipe și băieții (C. Creangă V Florea), întregind buna comportare de ansamblu a reprezentanților noștri

# SPORTUL ÎN LUME

## ȘAHIȘTII NOȘTRI ÎN CONCURSURI

● În runda a 3-a a turneului internațional feminin de șah de la Bled, **Margareta Mureșan** a câștigat la Kosir, **Ligia Jicman** a învins-o pe Bukovici, în timp ce **Gertrude Baumstark** a remizat cu Minevici. Alte rezultate: Grosar — Matveeva 0-1; Puljek — Lazarevic 0-1; Pihallici — Kompar 1-0; Antolci — Dimitrievici 1-0. În clasament, pe primele locuri se află româncă **Margareta Mureșan** și iugoslava **Milunka Lazarevic** cu câte 3 p., urmate de **Matveeva** și **Pihallici** cu câte 2,5 p. În concursul masculin conduce marea maestră română **Theodor Ghișescu** (3 p.), care în runda a 3-a a câștigat la iugoslava **Krepan**.

● Turneul internațional de șah de la Stara Zagora, cunoscut și cu denumirea de **Elo** (2434), a revenit maestrului sovietic **Valeri Loghinov**, cu 9 p. (din 12), urmat de trei concurenți clasati la egalitate **Lars Hansen** (Danemarca), **Petr Velikov** (Bulgaria), **Stuart Conquest** (Anglia), cu câte 8 p. Pe locul cinci s-a situat reprezentantul țării noastre, maestrul internațional **Parik Ștefanov**, care a obținut 6,5 p.

● În cadrul Festivalului șah de la Berna, open-ul internațional a revenit, surprinzător, tinărului concurent britanic **J. Gallagher**, cu 8,5 p. (9), urmat de iugoslava **V. Raicevici** 7,5 p. Marea maestră română **Florin Gheorghiu** a totalizat 6,5 p., terminând pe locurile 5-9.

## FINALE LA TENIS

● În finala turneului internațional de la Philadelphia, contând pentru „Marele Premiu”, jucătorul vest-german **Boris Becker** l-a întrecut cu 7-6, 6-1, 6-3 pe americanul **Tim Mayotte**.

● Turneul feminin de la Wichita (Kansas) s-a încheiat cu victoria jucătoarei americane **Amy Frazier**, care a dispus în finală cu 4-6, 6-4, 6-0 de compatrioata sa **Barbara Potter**.

● În finală la Lagos, jucătorul olandez **Paul Haarhuis** l-a întrecut cu 4-6, 7-6, 6-4 pe cehoslovacul **Karel Novacek**.

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

**ATLETISM** ● În concursul pe teren acoperit de la Moscova, **Tamara Bikova** a câștigat proba de înălțime, cu 1,96 m., iar **Marina Markina** a trecut prima linia de sosire în cursa de 200 m. cu 23,14. Rezultate în concursul masculin: 200 m: **Fedorov** 21,44; 1.500 m: **Matveev** 3:43,65 lungime: **Ratuskov** 8,00; înălțime: **Sokolov** 2,24 m.

**CICLISM** ● Cursa desfășurată în Sicilia s-a încheiat cu victoria rutierului italian **Bruno Leali**.

**INOT** ● În ultima zi a concursului de la Londra, **Helke Friedrich** (R.D. Germană) a câștigat proba de 200 m liber în 2:02,13, **Anne-Marie Andersen** (Canada) a ocupat primul loc la 200 m spațiu în 2:15,60, iar **Susanne Boernicke** (R.D. Germană) și-a adjudecat victoria în proba de 100 m bras cu 1:09,66. Rezultate din concursul masculin:

lin: 400 m liber: **Kevin Boyd** (Anglia) 3:50,5; 200 m mixt: **Jef Sheehan** (Canada) 2:04,36; 100 m liber: **Michael Fibbens** (Anglia) 49,85.

**ȘAH** ● După 7 runde în turneul de la Linares (Spania), lider al clasamentului a devenit fostul campion mondial, **Anatoli Karpov** (U.R.S.S.) cu 5 p. urmat de **Ivančuk** (U.R.S.S.) — 4 p. (1), **Liubojević** (Iugoslavia) 4 p., **Iusupov** (U.R.S.S.) 3,5 p., **Short** (Anglia) 2 p. (2) etc. În runda a 7-a **Karpov** a câștigat la **Hjartarsson**, **Liubojević** l-a învins pe **Portisch**, iar partidele **Iusupov** — **Timman** și **Bellavski** — **Short** s-au încheiat remiză.

**TENIS DE MASĂ** ● La Clermont — Ferrand (Franța), în meci pentru „Cupa ligii europene” selecționata Franței a întrecut cu 4-3 formația Cehoslovaciei.

## CALIFICAREA ÎN ELITA HANDBALULUI

(Urmare din pag. 1)

**rian Dumitru**. Și pentru că am nominalizat, se cuvine să li amintesc și pe **Vasile Stingă**, **Alexandru Bulgan** și **Cornel Durău**, jucători cu mai vechi state de serviciu în folosul handbalului și care s-au străduit și au reușit — în limitele normale ale valorii lor recunoscută. Profit de această ocazie pentru a mulțumi și a evidenția modul în care au răspuns solicitării de a ajuta echipa națională **Nicolae Munteanu**, decanul de vîrstă, chemat mai tîrziu, ce-l drept, la lot și a lui **Maricel Voineț** care, după operația la genunchi, a strins din dinți, cum se spune, s-a pregătit „invizibil” exemplar. Cînd au fost introdusi în formație, ei au fost **Munteanu** și „oinea așa cum îl cunosc iubitorii handbalului din țară și de peste hotare.

— **Cum apreciați nivelul tehnic al Campionatului Mondial din Franța?**

— Destul de ridicat. S-a jucat un handbal concret, direct, eficient, cu un nivel de angajament ridicat. Fără îndoială că echipele calificate în „clubul celor mari” al handbalului își vor face simțită prezența în Cehoslovacia, în februarie 1990. Consider ca accidente nedorite pentru handbal mondial rezultatele mult sub cota valorică obișnuită ale echipelor Norvegiei și R.F. Germaniei, care de altfel au retrogradat în grupa C!

— **Citeva cuvinte despre maniera de arbitraj...**

— Pe linia orientărilor Federației Internaționale de Handbal, competent. Arbitrajul în maniera actuală te obligă să joci și nimic altceva.

## DIVIZIA DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

nici un punct și **Stea** a câștigat, forțînd pe erorile partenerului. Remarcați: **Pentelescu**, **Șoica** și **Dascălu** (inegal însă) de la învingători, **Ștreang**, **Horje** și **Zadacencu** de la învinși. Au arbitrat **D. Negroiu** și **Z. Moldoveanu**. (G. Rot.).

**TRACTORUL BRAȘOV — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA** 3-1 (-8, 10, 9, 7). Pe linia ultimelor lor evoluții în fața propriilor suporteri, brașovenii au câștigat și această partidă. Jocul a fost antrenant, dar fazele spectaculoase au alternat cu greșeli elementare îndeosebi la serviciu și la dublaj. Gazdele au trecut de șocul primului set pierdut, așînd în continuare inițiativa pînă la... victorie. Un plus de contribuție la acest succes al localnicilor aparține lui **Sterea**, **Ferariu** și **Kosma**, de la craioveni mai activi dovedindu-se **Ștefănița** și **Vișucă**. Arbitri: **Al. Dragomir** și **N. Dobre**. (C. GRUIA, coresp.)

— **Ce intenționați pentru viitorul apropiat și mai îndelungat?**

— Procesul de întinerire a lotului, început cu un an înainte, trebuie continuat în așa fel încît, dacă va fi posibil, la C.M. din 1990 România să prezinte o echipă remanentă, iar jucătorii cu experiență — capabili și mai ales dornici de efort — vor fi solicitați în continuare. Aș vrea să cred că participarea echipei de tineret la Campionatul Mondial din toamnă nu va însemna decît o etapă importantă a pregătirii pentru februarie 1990, adică la Campionatul Mondial, grupa A, din Cehoslovacia.

Aș mai vrea să notați ceva: mulțumirile cele mai sincere adresate antrenorilor și tehnicienilor care se ocupă de pregătirea băieților, calificarea echipei noastre datorîndu-se, de fapt, și lor, deopotrivă. Este necesar însă ca ei să-și intensifice eforturile pentru descoperirea, formarea și creșterea jucătorilor dintre care colectivele tehnice ale reprezentativei României să poată selecționa echipa.

**Handbaliștii noștri s-au calificat în prima grupă, dar sînu uităm că așteptam, totuși, o clasare mai bună, pe măsura optimismului lor și a condițiilor create pentru o pregătire superioară. Alături de toți iubitorii acestui sport ne exprimăm încrederea în posibilitățile reprezentanților handbalului nostru masculin pentru o evoluție viitoare care să-i readucă în frunte.**

## Tur de orizont în campionatele naționale ale Europei

### Suedia: MALMÖ F.F. — LA AL 14-LEA TITLU

#### CLASAMENTUL

1. MALMÖ F.F.	22	15	3	5	44-24	33
2. Göteborg	22	13	5	4	37-18	31
3. Djurgården	22	9	9	4	36-22	27
4. Öergryte	22	9	5	8	27-23	23
5. Sundsvall	22	9	3	10	39-29	21
6. Norrköping	22	7	7	8	23-30	21
7. Brage	22	7	7	8	23-30	21
8. Göteborg AIS	22	6	4	10	25-31	20
9. Frøelunda	22	6	6	10	24-34	18
10. Stockholm	22	6	6	10	19-30	18
11. Öster I. F.	22	4	9	9	26-33	17
12. Hammarby	22	5	3	14	19-40	13

locuri își dispută finala, după sistemul tur-retur. Anul trecut în finală s-au întâlnit **Djurgården** din Stockholm și **Malmö F.F.** După un 0-0 la Stockholm, partida retur a fost adjudecată, fără drept de apel, de Malmö, cu 7-3, eroul partidei fiind **Dahlin**, autor a 4 goluri. Este al 14-lea titlu cucerit de jucătorii din Malmö (celelalte 13 în: 1944, 1949, 1950, 1951, 1953, 1965, 1967, 1970, 1971, 1974, 1975, 1977 și 1986). Un titlu meritat, țînind cont și de rezultatele directe cu principalii contracandidați: 2-2 și 3-0 cu **Djurgården**, 3-1 și 1-3 cu **I.F.K.**, 3-2 și 1-0 cu **Öergryte**. Echipa standard: **Möller** (retros din fotbal, după 590 meciuri jucate sub culorile lui Malmö) — **Agren**, **Schwarz**, **Thern**, **Ljung** — **Andersson**, **N. Larsson**, **Elqvist**, **Nilsson** — **Dahlin**, **Lindmann**.

Surprinde, desigur, retrogradarea lui **Oester**, cu portarul „național”, **A. Ravelli** (acum

## FOTBAL meridiane



Fundașul central al lui Malmö F.F., **Thern**, unul dintre jucătorii de bază ai noii echipe campioane...

la I.F.K.) **Lindblad**, **Eklund** și doi internaționali finlandezi, **Europaus** și **Petäjä**, în formație, ca și cea a altor foste „europene”, **Hammarby**.

**Paul ZAHARIA**

## PROGRAMUL CUPELOR EUROPENE

Datorită orelor foarte tîrzii la care s-au terminat aseară cele două meciuri din prima manșă ale sferturilor de finală din Cupa U.E.F.A., pînă la încheierea ediției nu ne-au sosit rezultatele partidelor dintre **Midlothian** — **Bayern München** și **V.f.B. Stuttgart** — **Real Sociedad**. Rezultatele le vom publica în ziarul de mine.

Astăzi sînt programate următoarele întâlniri: **C.C.E.**: **I.F.K. Göteborg** — **Stea**; **F.S.V. Eindhoven** — **Real Madrid**; **Werder Bremen** — **Milan**; **Monaco** — **Galatasaray**.

**CUPA CUPELOR: Dinamo București** — **Sampdoria**; **Sređet Sofia** — **Roda Kerkrade**; **Eintracht Frankfurt** — **F.C. Malines**; **Aarhus** — **F.C. Barcelona**.

**CUPA U.E.F.A.**: **Juventus Torino** — **Napoli**.

● **REZULTATE** din etapa a 23-a a campionatului Belgiei: **Anderlecht** — **Coutrai** 2-2, **St. Trond** — **FC Liege** 0-4, **S.K. Lierse** — **Cercle Bruges** 1-1, **Standard Liege** — **Mollembeek** 2-1, **Anvers** — **Beerschot** 4-1, **F.C. Malines** — **Charleroi** 3-0, **FC Bruges** — **Lokeren** 2-2, **Waregem** — **R.C. Malines** 0-1. În clasament conduce **F.C. Malines** cu 40 p.

● **ÎN ETAPA** a 27-a a campionatului Portugaliei: **Benfica** — **Belenenses** 1-0, **F.C. Porto** — **Farense** 5-0, **Fafe** — **Sporting Lisabona** 0-1, **Amadora** — **Boavista** 1-1, **Setubal** — **Penafiel** 0-0, **Chaves** — **Guimaraes** 1-0, **F.C. Braga** — **Portimonense** 1-1, **Beira Mar** — **Viscu** 2-1. Lei-

xoes — **Maritimo** 0-0, **Nacional** — **Espinho** 3-0. Clasament: 1. **Benfica** 44 p.; 2. **F.C. Porto** 39 p.; **Boavista** 33 p.

● **INTR-UN** interviu acordat ziarului „Sovietiski Sport”, antrenorul echipei de fotbal a U.R.S.S., **Valeri Lobanovskii**, a declarat că antrenamentele efectuate de lotul reprezentativ în Italia și Bulgaria s-au încheiat cu rezultate satisfăcătoare. Din păcate, a spus **Lobanovskii**, la meciul de la Sofia s-a accidentat destul de serios **Igor Belanov**. Nu vor putea juca o perioadă de timp **Ivanaukas** și **Dobrovolski**, de asemenea accidentați. Echipa își va relua pregătirea după 20 martie, urmînd să susțină un nou joc de verificare la Eindhoven cu selecționata Olandei, după care va fi alcătuit „11”-le ce va întîni la 26 aprilie, la Kiev, selecționata R.D. Germane, în meci pentru preliminariile Campionatului Mondial.

● **LA QUITO**, în meci pentru Cupa Libertadores, echipa locală **Deportivo** a terminat la egalitate: 1-1 (0-1) cu formația columbiană **Atlético Nacional**.

● **ÎN DERBYUL** campionatului argentinian, **Argentinos Juniors** a învins cu 4-3 formația **Boca Juniors**, după un meci presărat cu numeroase incidente care au dus la eliminarea de pe teren a 5 jucători.

● **LA DACCA** (Bangladesh), în meci pentru preliminariile C.M. (zona Asiei) selecționata Iranului a întrecut cu 2-1 (1-0) formația Bangladeshului.

Ovidiu IOANITOAI